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Web Developing and Designing Company 

 

Kompania për zhvillimin dhe disejnimin e web faqeve “Refresh” i ofron mundësi të lehtë të gjithë 

klientëve të saj që përmes botës së internetit të zgjerojnë rrjetin e veprimtarisë dhe të kenë 

qasje në një fushë më të gjerë të marketingut.  

Shërbimet që ofron kompania “Refresh” janë : Krijimi i Web faqes, Dizajnimi i web faqeve, 

Reklamimi dhe Hostingjet.   

1. Krijimi i web‐faqes (Web Programimi) 

Për dallim nga  shumica e webfaqeve,  ku  futjen e  informatave  të  reja dhe  ri‐fresikimin e  tyre 

mund ta bëjnë vetëm profesionistët e fushës, webfaqet e “Refresh” ofrojnë  mundësinë që kjo të 

bëhet në mënyrë  të  thjeshtë. Nëpërmjet programit CMS  (Content Management System), secili 

person që ka njohuri bazike në kompjuter mund të fusë informata të reja, pa pasur nevojë që të 

kërkojë  ndihmën  e  programerëve  të webfaqeve.  CMS  është  pjesë  përbërëse  e webfaqeve  që 

“Refresh” ofron, gjë e cila mundëson që ndryshimet e përmbajtjes së webfaqeve të bëhen vetëm 

me bartjen e teksteve nga MS Word në format e gatshme të këtij programi, nga ku ato barten 

automatikisht në webfaqen e caktuar. 

Ndonëse  është  e  lehtë  për  përdorim  me  qëllim  të  mirëmbajtjes  më  efikase  të  webfaqeve 

“Refresh” klientëve të saj u ofron trajnim falas për përdorimin e CMS‐it gjë e cila realizohet nga 

profesionistët e kompanisë.   

Teknologjia  e  përdorur gjatw  programimit  tw webfaqeve  është HTML,  CSS,  PHP, MySQL  dhe 

Flash.  

1.1 Programimi në Flash  

Flash  është mënyrë  e  krijimit  të webfaqeve që mundëson animacione dhe dukje dinamike  të 

webfaqes.  Kjo  teknologji  ofron  përmbajtje më  interesante  dhe më  tërheqëse  të webfaqeve, 

sidomos për subjektet me aktivitet më pak zyrtar. Edhe në webfaqet e krijuara me Flash, ofrohet 

mundësia e futjes së informatave me anë të CMS.  

Gjithashtu “Refresh” ofron mundësinë e kombinimeve  të mënyrës së krijimit  të webfaqeve, ku 

një pjesë mund të programohet në Flash ndërsa pjesët tjera në PHP dhe MySQL.  
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2. Dizajnimi i web‐faqes 

Dizajnimi  i  webfaqeve  bëhet  nga  dizajnerë  profesional  vendas  dhe  të  huaj,  të  cilët  ofrojnë 

dizajne speciale për secilin klient. Dizajni  i webfaqes  i përshtatet  llojit  të kompanisë, grupit  të 

shfrytëzuesve të websajtit të caktuar dhe kërkesave të klientit. Gjithashtu në fillim të përcaktimit 

të  dizajnit  të  një  webfaqeje,  klienti  ka  mundësi  që  të  zgjedhë  nga  3  pamje  të  dukjes  së 

mundshme  të  webfaqes  përkatëse.  Gjatë  kësaj  zgjedhjeje  klienti  mund  të  kërkojë  edhe 

ndryshime specifike të dukjes së webfaqes, në konsultim me stafin profesional të “Refresh”. Në 

paketën  standarde  janë  të  përfshira  5  template  (faqe  të  ndryshme),  Ballina,  Kontakt  Forma, 

Galeria, Section (Standard) dhe Artikujt. 

3. Reklamimi 

“Refresh”  ka  edhe  webfaqen  reklamuese  www.reklama‐ks.com  e  cila  ofron  mundësinë  e 

reklamimit  të subjekteve afariste dhe kjo është pjesë e ofertës për klientët  tanë. Kjo webfaqe 

është  e  ndarë  në  bazë  të  kategorive  të  ndryshme  të  biznesit.  Secili  klient  që  i  shfrytëzon 

shërbimet e  “Refresh” në ofertë ka  të përfshirë  reklamimin  falas për 1  vjet në këtë webfaqe. 

Klikimi  në  kornizën  reklamuese  të  subjektit/kompanisë  së  caktuar  bën  hapjen  automatike  të 

webfaqes së atij subjekti/kompanie. 

 

4. Hostingje 

Refresh  ofron  hapësirë  në  web  sipas  nevojës  tuaj  duke  filluar  prej  prezencës  standarde, 

prezencës  mesatare  të  firmave  deri  tek  prezencat  interaktive  të  menaxhuara  në  datoteka. 

Webpaketa speciale për Webfaqet dinamike, Webpaketa me datoteka si dhe me PHP  ‐  , Perl  ‐ 

dheFrontPage mbështetje me çmime shumë  të volitshme. Çmimi për një Domain me mbaresë 

.com. .net, .org ose .de është i integruar në çmimin e Webpaketës 
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Ekipi Udhëheqës 

Kompania udhëhiqet nga: 

Shpëtim Hoda ‐ Developer‐Me profesion është elektroinxhinier. Ka diplomuar në Universtitetin e 

Prishtinës  në  Fakultetin  elektroteknik. Deri  në  themelimin  e  firmës, mbi  5  vjet  ka  punuar  në 

programim dhe zhvillim të  webfaqeve.   

Festim Nevzati – Developer ‐ Programer i pavarur me përvojë pune në SHBA dhe Kosovë. Ka mbi 

7 vite përvojë pune në këtë fushë.   

Stafi: 

Jeton  Jagxhiu  – Designer  ‐ Me  profesion  është  grafist.  Ka  diplomuar  në  Fakultetin  e  Arteve 

Grafike  në  Zagreb.  Deri  në  themelimin  e  punëtorisë,  mbi  6  vjet  ka  punuar  në  FotoSoft, 

Reprograph dhe GIPA, të gjitha këto kompani me seli në Zagreb. Ka 15 vite përvojë pune. 

Reshad Minci – Developer ‐ Me profesion është elektroinxhinier. Ka diplomuar në Universtitetin 

e Prishtinës në Fakultetin elektroteknik. Ka mbi 6 vite përvojë pune në programim.                                                     

Mailis Toompuu‐ Designer‐e  me Korrespondencë nga Estonia. Ka përvojë mbi 15 vjecare në 

dizajnim.   

Kontakti : “Refresh”: 

  Adresa:     Rr. Bulevardi Dëshmorëve, PN (Afër BENAFI‐T), Prishtinë 

  Tel:         00 381 38 545 995  

00 377 44 140 299 

                00 377 44 161 385 

  Web – Site:   http://www.refresh‐ks.com 

  Email:    contact@refresh‐ks.com 

                                        info@refresh‐ks.com 
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Disa prej Web Faqeve të punuara: 

 

http://www.insurancedukagjini.com 

http://www.euruni‐ks.eu 

http://www.dokufest.com 

http://www.finca‐ks.org 

http://www.dukagjinigroup.com 

http://universitetiaab.com 

http://www.reklama‐ks.com 

http://www.acdc‐kos.com 

http://www.ecotrade‐co.net 

http://www.kcsfoundation.org 

http://www.viproduct.net 

 

 

 


